COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A.

CHINCHIPE - ECUADOR

Señbr

ÁNGEL ROSENDO ALBA CABRERA, ecuatoriano con cédula de ciudadanía N° 1900303429, domiciliado en la ciudad de Zumba, cantón Chinchipe, provincia de Zamora Chinchipe. Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio del presente me es grato comunicarle a usted, que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A, en sesión ordinaria celebrada el día dieciséis de mayo del año dos mil quince, nombró a usted PRESIDENTE de la compañía por un periodo de un año, que regirá a partir que la compañía adquiera vida jurídica.

Las disposiciones y deberes de **PRESIDENTE**, constan en el Estatuto, de la escritura pública que se protocolizará conjuntamente con este nombramiento, y se inscribirán en el Registro Mercantil de la ciudad de Zumba.

Agradeceré se sirva poner su aceptación a este nombramiento al pie del presente. Sin otro particular me suscribo, no sin antes desearle todos los éxitos en sus funciones al frente de la Compañía.

Atentamente.

Fredy Raul Aranda Muñoz

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A.

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A.**, que se me confiere según el nombramiento que precede, Zumba, mayo de 2.015

Ángel Roserído Alba Cabrera Cédula Nº 1900303429

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A

ACTA DE ASAMBLEA DE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A.

En la Ciudad de Zumba Cantón Chinchipe Provincia de Zamora Chinchipe, en casa del señor. Fredy Aranda Muñoz, socio de la Compañía de Transporte de Carga Liviana TRANSPORTADORA PAISAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A., a los diecisiete días del mes de mayo del año dos mil quince, siendo exactamente las 19H00', previa convocatoria del señor presidente, se réúne los trece socios de la Compañía, se instalan en sesión de Junta General, para tratar el siguiente orden del día: UNO.- Constatación del quórum; DOS.- Lectura y aprobación del orden del día; TRES.- Apertura de la sesión por parte del señor Presidente de la Pre-Compañía; CUATRO.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior; CINCO.- designar al Gerente y Presidente de la Compañía o ratificar a los que se eligió en la sesión del 7 de agosto del año 2014; SEIS.- Clausura: DESARROLLO.- UNO.- Se constata el quórum asistiendo los trece socios de la Compañía; DOS.- Se da lectura al orden del día siendo aprobado conforme se ha planteado; TRES.- El señor presidente expresa un cordial saludo a todos los presentes, agradece por su presencia y puntualidad a la sesión, pidiendo que se viertan los mejores criterios para sacar las mejores resoluciones en beneficio de la organización, con estas palabras deja formalmente instalada la presente sesión; CUATRO.- Por secretaría se da lectura al acta de la sesión anterior misma que es aprobada sin ninguna modificación; CINCO.- el señor presidente manifiesta que se debe nombrar al Gerente y Presidente de la Compañía, ya que la elección del 7 de agosto de 2014 que se eligió a el Gerente y Presidente ya están extemporáneos, luego de algunas deliberaciones por unanimidad se acuerda ratificar a los señores. Ángel Rosendo Alba Cabrera en calidad de PRESIDENTE; y al señor Fredy Raúl Aranda Muñoz GERENTE; mismos que durarán un año en sus funciones a partir que la Compañía adquiera vida jurídica; SEIS.- Una vez agotado el orden del día y sin tener nada más que tratar el señor presidente clausura la sesión cuando son las 20h30, para constancia de lo actuado firman en unidad de acto el presidente y secretario aue certifica.

Sr. Roserido Alba Cabrera

PRESIDENTE

Sr. Hantoni/Martínez Núñez

SECRETARIO

CERTIFICO: Que la presente Acta es fiel copia de la original del Libro de Actas que

reposa en el Archivo de la Compañía.

Sr. Hantoni Martínez Núñez

SECRETARIO



REPÚBLICA DEL ECUADOR

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CHINCHIPE ZUMBA - ZAMORA CHINCHIPE

QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE.- Que otorga la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA TRANSPORTADORA PAÍSAJE DE CHINCHIPE TRANSPAISACHIN S.A. A favor del señor ANGEL ROSENDO ALBA CABRERA. Se inscribe en el Registro de la Propiedad del Cantón Chinchipe, en el libro Registro Mercantil, con el numero CUATRO (4), repertorio numero doscientos dos (202), de fecha 17 de Junio del 2015.

Por: Elizabeth

Zumba, 17 de Junio del 2015

REGISTRADOR DE LA PROPIEU -ZUMBA - ECUADOR



"Sembremos el Futuro con más trabajo solidario y emili-

